
Патронные системы Wescott с 
тремя и четырьмя поворотными 

патронами
 Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 
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Ярославль (4852)69-52-93 
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Архангельск (8182)63-90-72 
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Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70 Казахстан +(727)345-47-04 Беларусь +(375)257-127-884 Узбекистан +998(71)205-18-59 Киргизия +996(312)96-26-47 

эл.почта: swq@nt-rt.ru || cайт: https://srw-amestra.nt-rt.ru/
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* Mit Langschiebergrundbacken und Aufsatzbacken  / with long base jaws and top jaws / À semelles tiroir et mors rapportés

  Bestell-Nummer
Order number

 Numéro de commande

Futter
Chuck ø
Mandrin

WAF 3 WAF 4 ø A
mm inch

430-004 430-021 200 8

430-005 430-022 250 10

430-006 430-023 315 12 ½

430-007 430-024 400 15 ¾

430-008 430-025 500 20

430-009 430-026 600 23 ½

430-010 430-027 630 25

430-011 430-028 700 27 ½

           * 430-012 430-029 800 31 ½

           * 430-013 430-030 1000 39 3/8

           * 430-014 430-031 1200 47 ¼

           * 430-015 430-032 1500 58 ¾

           * 430-016 430-033 1600 63

THREE-JAW COMBINATION
LATHE CHUCKS 

FOUR-JAW COMBINATION
LATHE CHUCKS 
 

DREIBACKEN-DREHFUTTER

VIERBACKEN-DREHFUTTER

MANDRINS DE TOUR A 3 MORS

MANDRINS DE TOUR A 4 MORS

Technische Daten - Technical data - Données techniques
Gewicht
Weight
Poids

B C D E F G H J K L M N K Z W kg

99 56 160 180
3 x M12

4 30 36 10 135 20 78 8 73 21 19
4 x M12

114 75 200 225
3 x M12

5 34 39 12 153 26 93 10 84,5 25 35
4 x M12

118 100 250 270
3 x M14

5 38 42 14 160 28 108 12 88,5 26 55
4 x M14

125 130 330 360
6 x M14

6 38 52 15 177 28 135 12 95,2 29 88
4 x M14

145
130

420 460 6 x M16 6 42 60 16 205 30 160 12 107,5 33 165
190

147
190

520 586 6 x M16 6 50 75 16 222 32 160 14 109,5 33 200
260

149
190

545 586 6 x M16 7 50 90 16 239 32 200 14 111,5 33 235
330

149
190

620 660 6 x M16 8 50 90 16 239 32 200 14 111,5 55 450
410

169
190 285 330 6 x 21

12 70 95 16 264 32 207 14 131,5 72,5 360
410 720 760 8 x 21

186,5
260 285 330 6 x 21

12 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 700
550 920 960 8 x 21

186,5
260 300 330 6 x 21

15 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1100
600 1120 1160 8 x 21

186,5
260 300 330 6 x 21

15 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1500
600 1380 1440 8 x 21

186,5
260 300 330 6 x 21

15 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1750
600 1480 1540 8 x 21

Type WAF 3
Ø 200 - 700 mm

Type WAF 4
Ø 200 - 700 mm

Type WAFR
Ø 800 - 1600 mm

Type WAF/3-Stahlkörper
zylindrische Zentrieraufnahme DIN 6351
1 Satz = 3 gehärtete Grundbacken
1 Satz = 3 gehärtete Umkehrbacken
Spannschlüssel und Befestigungschrauben

Type WAF/3-steel body
fl atback mounting DIN 6351
1 set of 3 hardened base jaws
1 set of 3 hardened reversible jaws
key and mounting screws

Type WAF/3-corps acier
centrage cylindrique DIN 6351
1 jeu de 3 semelles trempées
1 jeu de 3 mors durs reversibles
clé de serrage et vis de fi xation

Type WAF/4-Stahlkörper
zylindrische Zentrieraufnahme DIN 6351
1 Satz = 4 gehärtete Grundbacken
1 Satz = 4 gehärtete Umkehrbacken
Spannschlüssel und Befestigungschrauben

Type WAF/4-steel body
fl atback mounting DIN 6351
1 set of 4 hardened base jaws
1 set of 4 hardened reversible jaws
key and mounting screws

     

Type WAF/4-corps acier
centrage cylindrique DIN 6351
1 jeu de 4 semelles trempées
1 jeu de 4 mors durs réversibles
clé de serrage et vis de fi xation

Maßtabellen für Drehfutter 
Type WAF/3 - WAF/4

Tables of dimension for lathe-chucks 
Types WAF/3 - WAF/4

Tableaú des cotes principales pour mandrins de tour   
Types WAF/3 - WAF/4

* alter Aufsatz / old mounting / ancien monteage

*

Ersatzteile siehe Seiten 45-49 / Spare parts look at pages 45-49 / Pieces de rechange voir pages 45-49

WESCOTT CHUCK
SELF CENTERING AND 
JAWS ADJUSTABLE SEPARATLY

WESCOTT FUTTER
ZENTRISCH SPANNEND UND 
BACKEN EINZELVERSTELLBAR

MANDRIN WESCOTT
SERRAGE CONCENTRIQUE ET
A RÈGLAGE INDÉPENDANT DES MORS

K
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  Bestell-Nummer
Order number

 Numéro de commande

Futter
Chuck ø
Mandrin

Kegel
Taper
Cône

WAA 3 WAA 4 ø A
mm inch

          430-037 430-052 200 8 4’’
A1
A2

430-038 430-053 200 8 5’’
A1
A2

430-039 430-054 215 8 ½ 6’’
A1
A2

430-040 430-055 250 10 6’’
A1
A2

430-041 430-056 315 12 ½ 6’’
A1
A2

430-042 430-057 315 12 ½ 8’’
A1
A2

430-043 430-058 400 15 ¾ 6’’
A1
A2

430-044 430-059 400 15 ¾ 8’’
A1
A2

           430-045 430-060 400 15 ¾ 11’’
A1
A2

430-046 430-061 500 20 6’’
A1
A2

430-047 430-062 500 20 8’’
A1
A2

430-048 430-063
500 20 11’’

A1

430-049 430-064 A2

430-050 430-065 500 20 15’’
A1
A2

430-051 430-066 500 20 20’’
A1
A2

Maßtabellen für Drehfutter 
Type WAA/3 - WAA/4 

Tables of dimension for lathe-chucks 
Types WAA/3 - WAA/4

Tableaú des cotes principales pour mandrins de tour   
Types WAA/3 - WAA/4

Technische Daten - Technical data - Données techniques
Gewicht
Weight
Poids

B C D E F G H J K L M N K Z W Kg

111 60,5 63,50
-

6/4 x 11 12 30 36 10 147 20 78 8 85 33 21,0
82,55

111 42 82,56
61,91

3/4 x 11 14,288 30 36 10 147 20 78 8 85 33 21,0
-

111 60,5 106,38
82,55

6/4 x 13,5 15,875 30 36 10 147 20 78 8 85 33 24,0
-

126 60,5 106,38
82,55

6/4 x 13,5 15,875 34 39 12 165 26 93 10 96,5 37 36,0
-

130 100 106,38
-

6/4 x 13,5 16 38 42 14 172 28 108 12 100,5 38 62,0
133,36

130 75 139,73
111,13

6/4 x 17,5 17,462 38 42 14 172 28 108 12 100,5 38 62,0
-

138 100 106,38
-

6/4 x 13,5 16 38 52 15 189 28 135 12 107,5 42 105,0
133,36

138 110 139,73
-

6/4 x 17,5 18 38 52 15 189 28 135 12 107,5 42 105,0
171,46

138 110 196,88
165,11

6/4 x 21,5 19,01 38 52 15 189 28 135 12 107,5 42 105,0
-

165 100 106,38
-

6/4 x 13,5 16 42 60 16 225 30 160 12 127,5 53 180,0
133,36

165 130 139,73
-

6/4 x 17,5 18 42 60 16 225 30 160 12 127,5 53 180,0
171,46

165
130

196,88
165,11

6/4 x 21,5
19,05

42 60 16 225 30 160 12 127,5 53 180,0
190 234,96 20

165 190 285,79
247,66 6/4 x 23,5

20,638 42 60 16 225 30 160 12 127,5 53 180,0
- 6/4 x 25,5

190 190 412,78
-

6/4 x 26,5 23 42 60 16 225 30 160 12 127,5 53 180,0
463,60

Type WAA3
Ø 200 - 500 mm

Type WAA4
Ø 200 - 500 mm

THREE-JAW COMBINATION
LATHE CHUCKS 

FOUR-JAW COMBINATION
LATHE CHUCKS 
 

DREIBACKEN-DREHFUTTER

VIERBACKEN-DREHFUTTER

MANDRINS DE TOUR A 3 MORS

MANDRINS DE TOUR A 4 MORS

Type WAA/3-Stahlkörper
Kurzkegelaufnahme DIN 55026
1 Satz = 3 gehärtete Grundbacken
1 Satz = 3 gehärtete Umkehrbacken
Spannschlüssel und Befestigungschrauben

Type WAA/3-steel body
Short taper mounting DIN 55026
1 set of 3 hardened base jaws
1 set of 3 hardened reversible jaws
key and mounting screws

Type WAA/3-corps acier
montage sur cône court DIN 55026
1 jeu de 3 semelles trempées
1 jeu de 3 mors durs reversibles
clé de serrage et vis de fi xation

Type WAA/4-Stahlkörper
Kurzkegelaufnahme DIN 55026
1 Satz = 4 gehärtete Grundbacken
1 Satz = 4 gehärtete Umkehrbacken
Spannschlüssel und Befestigungschrauben

Type WAA/4-steel body
Short taper mounting DIN 55026
1 set of 4 hardened base jaws
1 set of 4 hardened reversible jaws
key and mounting screws
     

Type WAA/4-corps acier
montage sur cône DIN 55026
1 jeu de 4 semelles trempées
1 jeu de 4 mors durs réversibles
clé de serrage et vis de fi xation

Ersatzteile siehe Seiten 45-49 / Spare parts look at pages 45-49 / Pieces de rechange voir pages 45-49

WESCOTT CHUCK
SELF CENTERING AND 
JAWS ADJUSTABLE SEPARATLY

WESCOTT FUTTER
ZENTRISCH SPANNEND UND 
BACKEN EINZELVERSTELLBAR

MANDRIN WESCOTT
SERRAGE CONCENTRIQUE ET
A RÈGLAGE INDÉPENDANT DES MORS

K
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  Bestell-Nummer
Order number

 Numéro de commande

Futter
Chuck ø
Mandrin

Kegel
Taper
Cône

WAA 3 WAA 4 ø A
mm inch

          430-067 430-083 600 23 ½ 8’’
A1
A2

430-068 430-084 600 23 ½ 11’’
A1
A2

430-069 430-085 600 23 ½ 15’’
A1

430-070 430-086 A2

430-071 430-087 630 25    8’’
A1
A2

430-072 430-088 630 25    11’’
A1
A2

430-073 430-089 630 25    15’’
A1
A2

430-074 430-090 630 25    20’’
A1
A2

430-075 430-091 700 27 ½ 8’’
A1
A2

430-076 430-092 700 27 ½ 11’’
A1
A2

430-077 430-093 700 27 ½ 15’’
A1
A2

430-078 430-094 700 27 ½ 20’’
A1
A2

           *  430-079 430-095 800 31 ½ 8’’
A1
A2

           * 430-080 430-096 800 31 ½ 11’’
A1
A2

           * 430-081 430-097 800 31 ½ 15’’
A1
A2

           * 430-082 430-098 800 31 ½ 20’’
A1
A2

Technische Daten - Technical data - Données techniques
Gewicht
Weight
Poids

B C D E F G H J K L M N K Z W Kg

167 130 139,73 - 6/8 x 17,5 18 50 75 16 242 32 160 14 129,5 53 230,0171,46

167 190 196,88 - 6/8 x 21,5 20 50 75 16 242 32 160 14 129,5 53 230,0234,96

167 190 285,79 247,66 6/8 x 23,5 20,638 50 75 16 242 32 160 14 129,5 53 230,0260 330,21 6/8 x 25,5 21

169 130 139,73 - 6/8 x 17,5 18 50 90 16 259 32 200 14 131,5 53 280,0171,46

169 190 196,88 - 6/8 x 21,5 20 50 90 16 259 32 200 14 131,5 53 280,0234,96

169 190 285,79 - 6/8 x 23,5 21 50 90 16 259 32 200 14 131,5 53 280,0260 330,21 6/8 x 25,5

169 190 412,78 368,30 6/8 x 26,5 22,225 50 90 16 259 32 200 14 131,5 53 280,0330 -

169 130 139,73 - 6/8 x 17,5 18 50 90 16 259 32 200 14 131,5 55 380,0171,46

169 190 196,88 - 6/8 x 21,5 20 50 90 16 259 32 200 14 131,5 55 380,0234,96

169 190 285,79 - 6/8 x 23,5 21 50 90 16 259 32 200 14 131,5 55 380,0260 330,21 6/8 x 25,5

169 190 412,78 - 6/8 x 26,5 23 50 90 16 259 32 200 14 131,5 55 380,0400 463,6

169 130 139,73 - 6/8 x 17,5 18 70 95 16 264 32 207 14 131,5 55 450,0171,46

169 190 196,88 - 6/8 x 21,5 20 70 95 16 264 32 207 14 131,5 55 450,0234,96

169 190 285,79 - 6/8 x 23,5 21 70 95 16 264 32 207 14 131,5 55 450,0260 330,21 6/8 x 25,5

169 190 412,78 - 6/8 x 26,5 23 70 95 16 264 32 207 14 131,5 55 450,0400 463,6

THREE-JAW COMBINATION
LATHE CHUCKS 

FOUR-JAW COMBINATION
LATHE CHUCKS 
 

DREIBACKEN-DREHFUTTER

VIERBACKEN-DREHFUTTER

MANDRINS DE TOUR A 3 MORS

MANDRINS DE TOUR A 4 MORS

Type WAA/3-Stahlkörper
Kurzkegelaufnahme DIN 55026
1 Satz = 3 gehärtete Grundbacken
1 Satz = 3 gehärtete Umkehrbacken
Spannschlüssel und Befestigungschrauben

Type WAA/3-steel body
Short taper mounting DIN 55026
1 set of 3 hardened base jaws
1 set of 3 hardened reversible jaws
key and mounting screws

Type WAA/3-corps acier
montage sur cône court DIN 55026
1 jeu de 3 semelles trempées
1 jeu de 3 mors durs reversibles
clé de serrage et vis de fi xation

Type WAA/4-Stahlkörper
Kurzkegelaufnahme DIN 55026
1 Satz = 4 gehärtete Grundbacken
1 Satz = 4 gehärtete Umkehrbacken
Spannschlüssel und Befestigungschrauben

Type WAA/4-steel body
Short taper mounting DIN 55026
1 set of 4 hardened base jaws
1 set of 4 hardened reversible jaws
key and mounting screws
     

Type WAA/4-corps acier
montage sur cône DIN 55026
1 jeu de 4 semelles trempées
1 jeu de 4 mors durs réversibles
clé de serrage et vis de fi xation

Type WAA 3
Ø 600 - 700 mm

Type WAA 4
Ø 600 - 700 mm

Type WAAR
Ø 800 mm

Maßtabellen für Drehfutter 
Type WAA/3 - WAA/4 

Tables of dimension for lathe-chucks 
Types WAA/3 - WAA/4

Tableaú des cotes principales pour mandrins de tour   
Types WAA/3 - WAA/4

* Mit Langschiebergrundbacken und Aufsatzbacken  / with long base jaws and top jaws / À semelles tiroir et mors rapportés Ersatzteile siehe Seiten 45-49 / Spare parts look at pages 45-49 / Pieces de rechange voir pages 45-49

WESCOTT CHUCK
SELF CENTERING AND 
JAWS ADJUSTABLE SEPARATLY

WESCOTT FUTTER
ZENTRISCH SPANNEND UND 
BACKEN EINZELVERSTELLBAR

MANDRIN WESCOTT
SERRAGE CONCENTRIQUE ET
A RÈGLAGE INDÉPENDANT DES MORS

K
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  Bestell-Nummer
Order number

 Numéro de commande

Futter
Chuck ø
Mandrin

Kegel
Taper
Cône

WAAR 3 WAAR 4 ø A
mm inch

          430-099 430-112 1000 39 3/8 8’’
A1
A2

430-100 430-113 1000 39 3/8 11’’
A1
A2

430-101 430-114 1000 39 3/8 15’’
A1
A2

430-102 430-115 1000 39 3/8 20’’
A1
A2

430-103 430-116 1200 47 ¼ 11’’
A1
A2

430-104 430-117 1200 47 ¼ 15’’
A1
A2

430-105 430-118 1200 47 ¼ 20’’
A1
A2

430-106 430-119 1500 58 ¾ 11’’
A1
A2

430-107 430-120 1500 58 ¾ 15’’
A1
A2

430-108 430-121 1500 58 ¾ 20’’
A1
A2

430-109 430-122 1600 63    11’’
A1
A2

430-110 430-123 1600 63    15’’
A1
A2

430-111 430-124 1600 63    20’’
A1
A2

Technische Daten - Technical data - Données techniques
Gewicht
Weight
Poids

B C D E F G H J K L M N K Z W Kg

186,5 130 139,73
-

6/8 x 17,5 18 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 700,0
171,46

186,5 190 196,88
-

6/8 x 21,5 20 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 700,0
234,96

186,5
190

285,79
- 6/8 x 23,5

21 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 700,0
260 330,21 6/8 x 25,5

186,5
190

412,78
-

6/8 x 26,5 23 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 700,0
400 463,3

186,5 190 196,88
-

6/8 x 21,5 20 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1100,0
234,96

186,5
190

285,79
- 6/8 x 23,5

21 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1100,0
260 330,21 6/8 x 25,5

186,5
190

412,78
-

6/8 x 26,5 23 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1100,0
400 463,60

186,5 190 196,88
-

6/8 x 21,5 20 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1600,0
234,96

186,5
190

285,79
- 6/8 x 23,5

21 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1600,0
260 330,21 6/8 x 25,5

186,5
190

412,78
-

6/8 x 26,5 23 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1600,0
400 463,3

186,5 190 196,88
-

6/8 x 21,5 20 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1750,0
234,96

186,5
190

285,79
- 6/8 x 23,5

21 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1750,0
260 330,21 6/8 x 25,5

186,5
190

412,78
-

6/8 x 26,5 23 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1750,0
400 463,6

THREE-JAW COMBINATION
LATHE CHUCKS 

FOUR-JAW COMBINATION
LATHE CHUCKS 
 

DREIBACKEN-DREHFUTTER

VIERBACKEN-DREHFUTTER

MANDRINS DE TOUR A 3 MORS

MANDRINS DE TOUR A 4 MORS

Type WAAR/3-Stahlkörper
Kurzkegelaufnahme DIN 55026
1 Satz = 3 gehärtete Grundbacken
1 Satz = 3 gehärtete Umkehrbacken
Spannschlüssel und Befestigungschrauben

Type WAAR/3-steel body
Short taper mounting DIN 55026
1 set of 3 hardened base jaws
1 set of 3 hardened reversible jaws
key and mounting screws

Type WAAR/3-corps acier
montage sur cône court DIN 55026
1 jeu de 3 semelles trempées
1 jeu de 3 mors durs reversibles
clé de serrage et vis de fi xation

Type WAAR/4-Stahlkörper
Kurzkegelaufnahme DIN 55026
1 Satz = 4 gehärtete Grundbacken
1 Satz = 4 gehärtete Umkehrbacken
Spannschlüssel und Befestigungschrauben

Type WAAR/4-steel body
Short taper mounting DIN 55026
1 set of 4 hardened base jaws
1 set of 4 hardened reversible jaws
key and mounting screws
     

Type WAAR/4-corps acier
montage sur cône DIN 55026
1 jeu de 4 semelles trempées
1 jeu de 4 mors durs réversibles
clé de serrage et vis de fi xation

Type WAAR 3
Ø 1000 - 1600 mm

Type WAAR 4
Ø 1000 - 1600 mm

Maßtabellen für Drehfutter 
Type WAAR/3 - WAAR/4 

Tables of dimension for lathe-chucks 
Types WAAR/3 - WAAR/4

Tableaú des cotes principales pour mandrins de tour   
Types WAAR/3 - WAAR/4

Ersatzteile siehe Seiten 45-49 / Spare parts look at pages 45-49 / Pieces de rechange voir pages 45-49

WESCOTT CHUCK
SELF CENTERING AND 
JAWS ADJUSTABLE SEPARATLY

WESCOTT FUTTER
ZENTRISCH SPANNEND UND 
BACKEN EINZELVERSTELLBAR

MANDRIN WESCOTT
SERRAGE CONCENTRIQUE ET
A RÈGLAGE INDÉPENDANT DES MORS

K
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  Bestell-Nummer
Order number

 Numéro de commande

Futter
Chuck ø
Mandrin

Kegel
Taper
Cône

WAD 3 WAD 4 ø A
mm inch

          430-233 430-250 200 8 4’’

430-234 430-251 200 8 5’’

430-235 430-252 200 8 6’’

430-236 430-253 215 8 ½ 6’’

430-237 430-254 250 10 6’’

430-238 430-255 250 10 8’’

430-239 430-256 315 12 ½ 6’’

430-240 430-257 315 12 ½ 8’’

430-241 430-258 315 12 ½ 11’’

430-242 430-259 400 15 ¾ 6’’

430-243 430-260 400 15 ¾ 8’’

Technische Daten - Technical data - Données techniques
Gewicht
Weight
Poids

B C D E F G H J K L M N K Z W Kg

111 56 63,5 85 3 x 19,5 13 30 36 10 147 20 78 8 85 33 21,0

111 56 82,56 104,78 4 x 19,5 16 30 36 10 147 20 78 8 85 33 21,0

111 56 106,38 133,36 4 x 21,5 17 30 36 10 147 20 78 8 85 33 21,0

111 60,5 106,38 133,36 4 x 21,5 17 30 36 10 147 20 78 8 85 33 24,0

126 75 106,38 133,36 4 x 21,5 17 34 39 12 165 26 93 10 96,5 37 36,0

126 75 139,73 171,46 4 x 27 19 34 39 12 165 26 93 10 96,5 37 36,0

130 100 106,38 133,36 4 x 21,5 17 38 42 14 172 28 108 12 100,5 38 62,0

130 100 139,73 171,46 4 x 27 19 38 42 14 172 28 108 12 100,5 38 62,0

153 100 196,88 234,96 6 x 34 21 38 42 14 195 28 108 12 123,5 61 62,0

138 100 106,38 133,36 4 x 21,5 17 38 52 15 189 28 135 12 107,2 42 105,0

138 100 139,73 171,46 4 x 27 19 38 52 15 189 28 135 12 107,2 42 105,0

THREE-JAW COMBINATION
LATHE CHUCKS 

FOUR-JAW COMBINATION
LATHE CHUCKS 
 

DREIBACKEN-DREHFUTTER

VIERBACKEN-DREHFUTTER

MANDRINS DE TOUR A 3 MORS

MANDRINS DE TOUR A 4 MORS

Type WAD/3-Stahlkörper
Kurzkegelaufnahme DIN 55027 (55022)
1 Satz = 3 gehärtete Grundbacken
1 Satz = 3 gehärtete Umkehrbacken
Spannschlüssel und Bajonette Bolzen

Type WAD/3-steel body
Short taper mounting DIN 55027 (55022)
1 set of 3 hardened base jaws
1 set of 3 hardened reversible jaws
key and bajonette studs

Type WAD/3-corps acier
montage sur cône court DIN 55027 (55022)
1 jeu de 3 semelles trempées
1 jeu de 3 mors durs réversibles
clé de serrage et goujons bajonette

Type WAD/4-Stahlkörper
Kurzkegelaufnahme DIN 55027 (55022)
1 Satz = 4 gehärtete Grundbacken
1 Satz = 4 gehärtete Umkehrbacken
Spannschlüssel und Bajonette Bolzen

Type WAD/4-steel body
Short taper mounting DIN 55027 (55022)
1 set of 4 hardened base jaws
1 set of 4 hardened reversible jaws
key and bajonette studs

Type WAD/4-corps acier
montage sur cône DIN 55027 (55022)
1 jeu de 4 semelles trempées
1 jeu de 4 mors durs réversibles
clé de serrage et goujons bajonette

Type WAD 3
 Ø 200 – 400 mm

Maßtabellen für Drehfutter 
Type WAD/3 - WAD/4 

Tables of dimension for lathe-chucks 
Types WAD/3 - WAD/4

Tableaú des cotes principales pour mandrins de tour   
Types WAD/3 - WAD/4

Type WAD 4  
Ø 200 - 400 mm

Ersatzteile siehe Seiten 45-49 / Spare parts look at pages 45-49 / Pieces de rechange voir pages 45-49

WESCOTT CHUCK
SELF CENTERING AND 
JAWS ADJUSTABLE SEPARATLY

WESCOTT FUTTER
ZENTRISCH SPANNEND UND 
BACKEN EINZELVERSTELLBAR

MANDRIN WESCOTT
SERRAGE CONCENTRIQUE ET
A RÈGLAGE INDÉPENDANT DES MORS
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  Bestell-Nummer
Order number

 Numéro de commande

Futter
Chuck ø
Mandrin

Kegel
Taper
Cône

WAD 3 WAD 4 ø A inchmm inch

          430-261 430-279 400 15 ¾ 11’’

430-262 430-280 500 20 6’’

430-263 430-281 500 20 8’’

430-264 430-282 500 20 11’’

430-265 430-283 500 20 15’’

430-267 430-285 600 23 ½ 8’’

430-268 430-286 600 23 ½ 11’’

430-269 430-287 600 23 ½ 15’’

430-270 430-288 600 23 ½ 20’’

430-271 430-289 630 25    8’’

430-272 430-290 630 25    11’’

430-273 430-291 630 25    15’’

430-274 430-292 630 25    20’’

430-275 430-293 700 27 ½ 8’’

430-276 430-294 700 27 ½ 11’’

430-277 430-295 700 27 ½ 15’’

430-278 430-296 700 27 ½ 20’’

Technische Daten - Technical data - Données techniques
Gewicht
Weight
Poids

B C D E F G H J K L M N K Z W Kg

138 100 196,88 234,96 6 x 34 21 38 52 15 189 28 135 12 107,2 42 105,0

165 100 106,38 133,36 4 x 21,5 17 42 60 16 225 30 160 12 127,5 53 180,0

165 130 139,73 171,46 4 x 27 19 42 60 16 225 30 160 12 127,5 53 180,0

165 130 196,88 234,96 6 x 34 21 42 60 16 225 30 160 12 127,5 53 180,0190

165 190 285,79 330,21 6 x 41 23 42 60 16 225 30 160 12 127,5 53 180,0

167 130 139,73 171,46 6 x 27 19 50 75 16 242 32 160 14 129,5 53 230,0

167 190 196,88 234,96 6 x 34 21 50 75 16 242 32 160 14 129,5 53 230,0

167 190 285,79 330,21 6 x 41 23 50 75 16 242 32 160 14 129,5 53 230,0260

167 190 412,78 463,6 6 x 41 24 50 75 16 242 32 160 14 129,5 53 230,0260

169 130 139,73 171,46 6 x 27 19 50 90 16 259 32 200 14 131,5 53 280,0

169 190 196,88 234,96 6 x 34 21 50 90 16 259 32 200 14 131,5 53 280,0

169 190 285,79 330,21 6 x 41 23 50 90 16 259 32 200 14 131,5 53 280,0260

169 190 412,78 463,6 6 x 41 24 50 90 16 259 32 200 14 131,5 53 280,0330

169 130 139,73 171,46 6 x 27 19 50 90 16 259 32 200 14 131,5 55 380,0

169 190 196,88 234,96 6 x 34 21 50 90 16 259 32 200 14 131,5 55 380,0

169 190 285,79 330,21 6 x 41 23 50 90 16 259 32 200 14 131,5 55 380,0260

169 190 412,78 463,6 6 x 41 24 50 90 16 259 32 200 14 131,5 55 380,0400

THREE-JAW COMBINATION
LATHE CHUCKS 

FOUR-JAW COMBINATION
LATHE CHUCKS 
 

DREIBACKEN-DREHFUTTER

VIERBACKEN-DREHFUTTER

MANDRINS DE TOUR A 3 MORS

MANDRINS DE TOUR A 4 MORS

Type WAD/3-Stahlkörper
Kurzkegelaufnahme DIN 55027 (55022)
1 Satz = 3 gehärtete Grundbacken
1 Satz = 3 gehärtete Umkehrbacken
Spannschlüssel und Bajonette Bolzen

Type WAD/3-steel body
Short taper mounting DIN 55027 (55022)
1 set of 3 hardened base jaws
1 set of 3 hardened reversible jaws
key and bajonette studs

Type WAD/3-corps acier
montage sur cône court DIN 55027 (55022)
1 jeu de 3 semelles trempées
1 jeu de 3 mors durs réversibles
clé de serrage et goujons bajonette

Type WAD/4-Stahlkörper
Kurzkegelaufnahme DIN 55027 (55022)
1 Satz = 4 gehärtete Grundbacken
1 Satz = 4 gehärtete Umkehrbacken
Spannschlüssel und Bajonette Bolzen

Type WAD/4-steel body
Short taper mounting DIN 55027 (55022)
1 set of 4 hardened base jaws
1 set of 4 hardened reversible jaws
key and bajonette studs

Type WAD/4-corps acier
montage sur cône DIN 55027 (55022)
1 jeu de 4 semelles trempées
1 jeu de 4 mors durs réversibles
clé de serrage et goujons bajonette

Type WAD 3
 Ø 400 – 700 mm

Type WAD 4  
Ø 400 - 700 mm

Maßtabellen für Drehfutter 
Type WAD/3 - WAD/4 

Tables of dimension for lathe-chucks 
Types WAD/3 - WAD/4

Tableaú des cotes principales pour mandrins de tour   
Types WAD/3 - WAD/4

Ersatzteile siehe Seiten 45-49 / Spare parts look at pages 45-49 / Pieces de rechange voir pages 45-49

WESCOTT CHUCK
SELF CENTERING AND 
JAWS ADJUSTABLE SEPARATLY

WESCOTT FUTTER
ZENTRISCH SPANNEND UND 
BACKEN EINZELVERSTELLBAR

MANDRIN WESCOTT
SERRAGE CONCENTRIQUE ET
A RÈGLAGE INDÉPENDANT DES MORS
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  Bestell-Nummer
Order number

 Numéro de commande

Futter
Chuck ø
Mandrin

Kegel
Taper
Cône

WADR 3 WADR 4 ø A inchmm inch

          430-297 430-314 800 31 ½ 8’’

430-298 430-315 800 31 ½ 11’’

430-299 430-316 800 31 ½ 15’’

430-300 430-317 800 31 ½ 20’’

430-301 430-318 1000 39 3/8 8’’

430-302 430-319 1000 39 3/8 11’’

430-303 430-320 1000 39 3/8 15’’

430-304 430-321 1000 39 3/8 20’’

430-305 430-322 1200 47 ¼ 11’’

430-306 430-323 1200 47 ¼ 15’’

430-307 430-324 1200 47 ¼ 20’’

430-308 430-325 1500 59    11’’

430-309 430-326 1500 59    15’’

430-310 430-327 1500 59    20’’

430-311 430-328 1600 63    11’’

430-312 430-329 1600 63    15’’

430-313 430-330 1600 63    20’’

Technische Daten - Technical data - Données techniques
Gewicht
Weight
Poids

B C D E F G H J K L M N K Z W Kg

169 130 139,73 171,46 4 x 27 19 70 95 16 264 32 207 14 131,5 55 450,0

169 190 196,88 234,96 6 x 34 21 70 95 16 264 32 207 14 131,5 55 450,0

169 190 285,79 330,21 6 x 41 23 70 95 16 264 32 207 14 131,5 55 450,0260

169 190 412,78 463,6 6 x 41 24 70 95 16 264 32 207 14 131,5 55 450,0400

186,5 130 139,73 171,46 4 x 27 19 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 700,0

186,5 190 196,88 234,96 6 x 36 21 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 700,0

186,5 190 285,79 330,21 6 x 41 23 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 700,0260

186,5 190 412,78 463,6 6 x 41 24 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 700,0400

186,5 190 196,88 234,96 6 x 34 21 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1100,0

186,5 190 285,79 330,21 6 x 41 23 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1100,0260

186,5 190 412,78 463,60 6 x 41 24 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1100,0400

186,5 190 196,88 234,96 6 x 34 21 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1600,0

186,5 190 285,79 330,21 6 x 41 23 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1600,0260

186,5 190 412,78 463,6 6 x 41 24 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1600,0400

186,5 190 196,88 234,96 6 x 34 21 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1750,0

186,5 190 285,79 330,21 6 x 41 23 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1750,0260

186,5 190 412,78 463,6 6 x 41 24 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1750,0400

THREE-JAW COMBINATION
LATHE CHUCKS 

FOUR-JAW COMBINATION
LATHE CHUCKS 
 

DREIBACKEN-DREHFUTTER

VIERBACKEN-DREHFUTTER

MANDRINS DE TOUR A 3 MORS

MANDRINS DE TOUR A 4 MORS

Type WADR/3-Stahlkörpe
Kurzkegelaufnahme DIN 55027 (55022)
1 Satz = 3 gehärtete Grundbacken
1 Satz = 3 gehärtete Zwischenbacken
1 Satz = 3 gehärtete Aufsatzbacken
Spannschlüssel und Befestigungsschrauben

Type WADR/3-steel body
Short taper mounting DIN 55027 (55022)
1 set of 3 hardened base jaws
1 set of 3 hardened false jaws
1 set of 3 hardened top jaws
key and mounting screws

Type WADR/3-corps acier 
montage sur cône court DIN 55027 (55022)
1 jeu de 3 semelles trempées
1 jeu de 3 faux mors trempés
1 jeu de 3 mors durs rapportés
clé de serrage et vis de fi xation

Type WADR/4-Stahlkörper
Kurzkegelaufnahme DIN 55027 (55022)
1 Satz = 4 gehärtete Grundbacken
1 Satz = 4 gehärtete Zwischenbacken
1 Satz = 4 gehärtete Aufsatzbacken
Spannschlüssel und Befestigungsschrauben

Type WADR/4-steel body 
Short taper mounting DIN 55027 (55022)
1 set of 4 hardened base jaws
1 set of 4 hardened false jaws
1 set of 4 hardened top jaws
key and mounting screws

Type WADR/4-corps acier 
montage sur cône DIN 55027 (55022)
1 jeu de 4 semelles trempées
1 jeu de 4 faux mors trempés
1 jeu de 4 mors durs rapportés
clé de serrage et vis de fi xation

Maßtabellen für Drehfutter 
Type WADR/3 - WADR/4 

Tables of dimension for lathe-chucks 
Types WADR/3 - WADR/4

Tableaú des cotes principales pour mandrins de tour   
Types WADR/3 - WADR/4

Type WADR 3  
Ø 800 - 1600 mm

Type WADR 4  
Ø 800 - 1600 mm

Ersatzteile siehe Seiten 45-49 / Spare parts look at pages 45-49 / Pieces de rechange voir pages 45-49

WESCOTT CHUCK
SELF CENTERING AND 
JAWS ADJUSTABLE SEPARATLY

WESCOTT FUTTER
ZENTRISCH SPANNEND UND 
BACKEN EINZELVERSTELLBAR

MANDRIN WESCOTT
SERRAGE CONCENTRIQUE ET
A RÈGLAGE INDÉPENDANT DES MORS
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  Bestell-Nummer
Order number

 Numéro de commande

Futter
Chuck ø
Mandrin

Kegel
Taper
Cône

WAC 3 WAC 4 ø A inchmm inch

          430-131 430-148 200 8 4’’

430-132 430-149 200 8 5’’

430-133 430-150 200 8 6’’

430-134 430-151 215 8 ½ 6’’

430-135 430-152 250 10 6’’

430-136 430-153 250 10 8’’

430-137 430-154 315 12 ½ 6’’

430-138 430-155 315 12 ½ 8’’

430-139 430-156 315 12 ½ 11’’

430-140 430-157 400 15 ¾ 6’’

430-141 430-158 400 15 ¾ 8’’

Technische Daten - Technical data - Données techniques
Gewicht
Weight
Poids

B C D E F G H J K L M N K Z W Kg

111 56 63,5 82,55 3 x 15,9 13 30 36 10 147 20 78 8 85 33 21,0

111 56 82,56 104,78 3 x 19 16 30 36 10 147 20 78 8 85 33 21,0

111 56 106,38 133,36 3 x 22,2 17 30 36 10 147 20 78 8 85 33 21,0

111 60,5 106,38 133,36 3 x 22,2 17 30 36 10 147 20 78 8 85 33 24,0

126 75 106,38 133,36 6 x 22,2 17 34 39 12 165 26 93 10 96,5 37 36,0

126 75 139,73 171,46 3/6 x 25,4 19 34 39 12 165 26 93 10 96,5 37 36,0

130 100 106,38 133,36 6 x 22,2 17 38 42 14 172 28 108 12 100,5 38 62,0

130 100 139,73 171,46 6 x 25,4 19 38 42 14 172 28 108 12 100,5 38 62,0

153 100 196,88 234,96 6 x 30,2 21 38 42 14 195 28 108 12 123,5 61 62,0

137 100 106,38 133,36 6 x 22,2 17 38 52 15 189 28 135 12 107,2 42 105,0

137 110 139,73 171,46 6 x 25,4 19 38 52 15 189 28 135 12 107,2 42 105,0

THREE-JAW COMBINATION
LATHE CHUCKS 

FOUR-JAW COMBINATION
LATHE CHUCKS 
 

DREIBACKEN-DREHFUTTER

VIERBACKEN-DREHFUTTER

MANDRINS DE TOUR A 3 MORS

MANDRINS DE TOUR A 4 MORS

Type WAC/3-Stahlkörper
Kurzkegelaufnahme DIN 55029
1 Satz = 3 gehärtete Grundbacken
1 Satz = 3 gehärtete Umkehrbacken
Spannschlüssel und Camlockbolzen

Type WAC/3-steel body
Short taper mounting DIN 55029
1 set of 3 hardened base jaws
1 set of 3 hardened reversible jaws
key and camlock studs

Type WAC/3-corps acier
montage sur cône court DIN 55029
1 jeu de 3 semelles trempées
1 jeu de 3 mors durs réversibles
clé de serrage et goujons camlock

Type WAC/4-Stahlkörper
Kurzkegelaufnahme DIN 55029
1 Satz = 4 gehärtete Grundbacken
1 Satz = 4 gehärtete Umkehrbacken
Spannschlüssel und Camlockbolzen

Type WAC/4-steel body 
Short taper mounting DIN 55029
1 set of 4 hardened base jaws
1 set of 4 hardened reversible jaws
key and camlock studs

Type WAC/4-corps acier
montage sur cône DIN 55029
1 jeu de 4 semelles trempées
1 jeu de 4 mors durs réversibles
clé de serrage et goujons camlock

Maßtabellen für Drehfutter 
Type WAC/3 - WAC/4 

Tables of dimension for lathe-chucks 
Types WAC/3 - WAC/4

Tableaú des cotes principales pour mandrins de tour   
Types WAC3 - WAC/4

Type WAC 3
 Ø 200 – 400 mm

Type WAC 4  
Ø 200 - 400 mm

Ersatzteile siehe Seiten 45-49 / Spare parts look at pages 45-49 / Pieces de rechange voir pages 45-49

K

WESCOTT CHUCK
SELF CENTERING AND 
JAWS ADJUSTABLE SEPARATLY

WESCOTT FUTTER
ZENTRISCH SPANNEND UND 
BACKEN EINZELVERSTELLBAR

MANDRIN WESCOTT
SERRAGE CONCENTRIQUE ET
A RÈGLAGE INDÉPENDANT DES MORS
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  Bestell-Nummer
Order number

 Numéro de commande

Futter
Chuck ø
Mandrin

Kegel
Taper
Cône

WAC 3 WAC 4 ø A inchmm inch

430-159 430-176 400 15 ¾ 11’’

430-160 430-177 500 20 6’’

430-161 430-178 500 20 8’’

430-162 430-179 500 20 11’’

430-163 430-180 500 20 15’’

430-164 430-181 600 23 ½ 8’’

430-165 430-182 600 23 ½ 11’’

430-166 430-183 600 23 ½ 15’’

430-167 430-184 600 23 ½ 20’’

430-168 430-185 630 25    8’’

430-169 430-186 630 25    11’’

430-170 430-187 630 25    15’’

430-171 430-188 630 25    20’’

430-172 430-189 700 27 ½ 8’’

430-173 430-190 700 27 ½ 11’’

430-174 430-191 700 27 ½ 15’’

430-175 430-192 700 27 ½ 20’’

Technische Daten - Technical data - Données techniques
Gewicht
Weight 
Poids

B C D E F G H J K L M N K Z W Kg

137 100 196,88 234,96 6 x 30,2 21 38 52 15 189 28 135 12 107,2 42 105,0

165 100 106,38 133,36 6 x 22,2 17 42 60 16 225 30 160 12 127,5 53 180,0

165 130 139,73 171,46 6 x 25,4 19 42 60 16 225 30 160 12 127,5 53 180,0

165 130 196,88 234,96 6 x 30,2 21 42 60 16 225 30 160 12 127,5 53 180,0190

165 190 285,79 330,21 6 x 34,9 23 42 60 16 225 30 160 12 127,5 53 180,0

167 130 139,73 171,46 6 x 25,4 19 50 75 16 242 32 160 14 129,5 53 230,0

167 190 196,88 234,96 6 x 30,2 21 50 75 16 242 32 160 14 129,5 53 230,0

167 190 285,79 330,21 6 x 34,9 23 50 75 16 242 32 160 14 129,5 53 230,0260

167 190 412,78 463,6 6 x 41,3 24 50 75 16 242 32 160 14 129,5 53 230,0260

169 130 139,73 171,46 6 x 25,4 19 50 90 16 259 32 200 14 131,5 53 280,0

169 190 196,88 234,96 6 x 30,2 21 50 90 16 259 32 200 14 131,5 53 280,0

169 190 285,79 330,21 6 x 34,9 23 50 90 16 259 32 200 14 131,5 53 280,0260

169 190 412,78 463,6 6 x 41,3 24 50 90 16 259 32 200 14 131,5 53 280,0330

169 130 139,73 171,46 6 x 25,4 19 50 90 16 259 32 200 14 131,5 55 380,0

169 190 196,88 234,96 6 x 30,2 21 50 90 16 259 32 200 14 131,5 55 380,0

169 190 285,79 330,21 6 x 34,9 23 50 90 16 259 32 200 14 131,5 55 380,0260

169 190 412,78 463,6 6 x 41,3 24 50 90 16 259 32 200 14 131,5 55 380,0400

THREE-JAW COMBINATION
LATHE CHUCKS 

FOUR-JAW COMBINATION
LATHE CHUCKS 
 

DREIBACKEN-DREHFUTTER

VIERBACKEN-DREHFUTTER

MANDRINS DE TOUR A 3 MORS

MANDRINS DE TOUR A 4 MORS

Type WAC/3-Stahlkörpe
Kurzkegelaufnahme DIN 55029
1 Satz = 3 gehärtete Grundbacken
1 Satz = 3 gehärtete Umkehrbacken
Spannschlüssel und Camlockbolzen

Type WAC/3-steel body
Short taper mounting DIN 55029
1 set of 3 hardened base jaws
1 set of 3 hardened reversible jaws
key and camlock studs

Type WAC/3-corps acier 
montage sur cône court DIN 55029
1 jeu de 3 semelles trempées
1 jeu de 3 mors durs réversibles
clé de serrage et goujons camlock

Type WAC/4-Stahlkörper
Kurzkegelaufnahme DIN 55029
1 Satz = 4 gehärtete Grundbacken
1 Satz = 4 gehärtete Umkehrbacken
Spannschlüssel und Camlockbolzen

Type WAC/4-steel body 
Short taper mounting DIN 55029
1 set of 4 hardened base jaws
1 set of 4 hardened reversible jaws
key and camlock studs

Type WAC/4-corps acier 
montage sur cône DIN 55029
1 jeu de 4 semelles trempées
1 jeu de 4 mors durs réversibles
clé de serrage et goujons camlock

Maßtabellen für Drehfutter 
Type WAC/3 - WAC/4 

Tables of dimension for lathe-chucks 
Types WAC/3 - WAC/4

Tableaú des cotes principales pour mandrins de tour   
Types WAC/3 - WAC/4

Type WAC 3
 Ø 400 – 700 mm

Type WAC 4  
Ø 400 - 700 mm

Ersatzteile siehe Seiten 45-49 / Spare parts look at pages 45-49 / Pieces de rechange voir pages 45-49

WESCOTT CHUCK
SELF CENTERING AND 
JAWS ADJUSTABLE SEPARATLY

WESCOTT FUTTER
ZENTRISCH SPANNEND UND 
BACKEN EINZELVERSTELLBAR

MANDRIN WESCOTT
SERRAGE CONCENTRIQUE ET
A RÈGLAGE INDÉPENDANT DES MORS
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  Bestell-Nummer
Order number

 Numéro de commande

Futter
Chuck ø
Mandrin

Kegel
Taper
Cône

WACR 3 WACR 4 ø A inchmm inch

430-193 430-210 800 31 ½ 8’’

430-194 430-211 800 31 ½ 11’’

430-195 430-212 800 31 ½ 15’’

430-196 430-213 800 31 ½ 20’’

430-197 430-214 1000 39 3/8 8’’

430-198 430-215 1000 39 3/8 11’’

430-199 430-216 1000 39 3/8 15’’

430-200 430-217 1000 39 3/8 20’’

430-201 430-218 1200 47 ¼ 11’’

430-202 430-219 1200 47 ¼ 15’’

430-203 430-220 1200 47 ¼ 20’’

430-204 430-221 1500 59    11’’

430-205 430-222 1500 59    15’’

430-206 430-223 1500 59    20’’

430-207 430-224 1600 63    11’’

430-208 430-225 1600 63    15’’

430-209 430-226 1600 63    20’’

Technische Daten - Technical data - Données techniques
Gewicht
Weight
Poids

B C D E F G H J K L M N K Z W Kg

169 130 139,7 171,46 6 x 25,4 19 70 95 16 264 32 207 14 131,5 55 450,0

169 190 196,88 234,96 6 x 30,2 21 70 95 16 264 32 207 14 131,5 55 450,0

169 190 285,79 330,21 6 x 34,9 23 70 95 16 264 32 207 14 131,5 55 450,0260

169 190 412,78 463,6 6 x 41,3 24 70 95 16 264 32 207 14 131,5 55 450,0400

186,5 130 139,7 171,46 6 x 25,4 19 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 700,0

186,5 190 196,88 234,96 6 x 30,2 21 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 700,0

186,5 190 285,79 330,21 6 x 34,9 23 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 700,0260

186,5 190 412,78 463,6 6 x 41,3 24 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 700,0400

186,5 190 196,88 234,96 6 x 30,2 21 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1100,0

186,5 190 285,79 330,21 6 x 34,9 23 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1100,0260

186,5 190 412,78 463,6 6 x 41,5 24 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1100,0400

186,5 190 196,88 234,96 6 x 30,2 21 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1600,0

186,5 190 285,79 330,21 6 x 34,9 23 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1600,0260

186,5 190 412,78 463,6 6 x 41,5 24 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1600,0400

186,5 190 196,88 234,96 6 x 30,2 21 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1750,0

186,5 190 285,79 330,21 6 x 34,9 23 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1750,0260

186,5 190 412,78 463,6 6 x 41,3 24 70 95 16 281,5 32 207 14 149 72,5 1750,0400

THREE-JAW COMBINATION
LATHE CHUCKS 

FOUR-JAW COMBINATION
LATHE CHUCKS 
 

DREIBACKEN-DREHFUTTER

VIERBACKEN-DREHFUTTER

MANDRINS DE TOUR A 3 MORS

MANDRINS DE TOUR A 4 MORS

Type WACR/3-Stahlkörper
Kurzkegelaufnahme DIN 55029
1 Satz = 3 gehärtete Grundbacken
1 Satz = 3 gehärtete Zwischenbacken
1 Satz = 3 gehärtete Aufsatzbacken
Spannschlüssel und Camlockbolzen

Type WACR/3-steel body
Short taper mounting DIN 55029
1 set of 3 hardened base jaws
1 set of 3 hardened false jaws
1 set of 3 hardened top jaws
key and camlock studs

Type WACR/3-corps acier 
montage sur cône court DIN 55029
1 jeu de 3 semelles trempées
1 jeu de 3 faux mors trempés
1 jeu de 3 mors durs rapportés
clé de serrage et goujons camlock

Type WACR/4-Stahlkörper
Kurzkegelaufnahme DIN 55029
1 Satz = 4 gehärtete Grundbacken
1 Satz = 4 gehärtete Zwischenbacken
1 Satz = 4 gehärtete Aufsatzbacken
Spannschlüssel und Camlockbolzen

Type WACR/4-steel body  
Short taper mounting DIN 55029
1 set of 4 hardened base jaws
1 set of 4 hardened false jaws
1 set of 4 hardened top jaws
key and camlock studs

Type WACR/4-corps acier 
montage sur cône DIN 55029
1 jeu de 4 semelles trempées
1 jeu de 4 faux mors trempés
1 jeu de 4 mors durs rapportés
clé de serrage et goujons camlock

Maßtabellen für Drehfutter 
Type WAC/3 - WAC/4 

Tables of dimension for lathe-chucks 
Types WAC/3 - WAC/4

Tableaú des cotes principales pour mandrins de tour   
Types WAC/3 - WAC/4

Type WACR 3
 Ø 800 – 1600 mm

Type WACR 4
 Ø 800 – 1600 mm

Ersatzteile siehe Seiten 45-49 / Spare parts look at pages 45-49 / Pieces de rechange voir pages 45-49

K

WESCOTT CHUCK
SELF CENTERING AND 
JAWS ADJUSTABLE SEPARATLY

WESCOTT FUTTER
ZENTRISCH SPANNEND UND 
BACKEN EINZELVERSTELLBAR

MANDRIN WESCOTT
SERRAGE CONCENTRIQUE ET
A RÈGLAGE INDÉPENDANT DES MORS



По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

Магнитогорск (3519)55-03-13 Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 

Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41

Калининград (4012)72-03-81     Нижний Новгород (831)429-08-12  
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70 Казахстан +(727)345-47-04 Беларусь +(375)257-127-884 Узбекистан +998(71)205-18-59 Киргизия +996(312)96-26-47 

эл.почта: swq@nt-rt.ru || cайт: https://srw-amestra.nt-rt.ru/
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